
Číslo: 2 Pv 196/21/1101-13 Bratislava I 07.06.2023

EEČ: 2-8-432-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: poškodzovanie cudzej veci podľa § 246 odsek 1 Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: nezamestnaný
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: poškodzovanie cudzej veci podľa § 246 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX I
zo dňa 10.11.2021, spisová značka 2 Pv 196/21/1101, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

v čase asi od 22.30 h. dňa 06.08.2021 do 00.16 h. dňa 07.08.2021 v Bratislave na
Karpatskej ulici 2 poškodil interiér a exteriér budovy YMCA tým spôsobom, že v
priestoroch podniku Hopkirk napísal markerom čiernej farby, zn. FLUX Industrial
Marker 20 mm, na mužských toaletách na zrkadlo nad umývadlom čitateľný nápis
„ÍK36 OAPS“ o rozmere cca 70 x 50 cm, na stene nad pisoárom čitateľný nápis
„ÍKE6!“ o rozmere 20 x 10 cm, na stenu v kabíne toalety čitateľný nápis „QAPS IKE6“
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spolu s nečitateľným nápisom spolu o rozmere 60 x 125 cm, na stenu stĺpa v
priestore baru a javiska uvedeného podniku čitateľný nápis „OAPS ÍKE6“ o rozmere
20 x 15 cm, na stenu nad sedačkou vľavo od predmetné stĺpa čitateľný nápis „ÍKE6“
o rozmere 20 x 10 cm, na sklenenú tabulu dva čitateľné nápisy „OAPS IKE6“ o
rozmere spolu 50 x 50 cm, na fasádu budovy na terase uvedeného podniku medzi
dvomi oknami čitateľný nápis „OAPS“ o rozmere 20 x 40 cm, na interiérové dvere
nachádzajúce sa v chodbe budovy pri schodisku čitateľný nápis „OAPS IKE6!“ o
rozmere 50 x 40 cm a na interiérové dvere nachádzajúce sa na konci chodby v
budove čitateľný nápis „OAPS IK36“ o rozmere 90 x 50cm, čím uvedeným konaním
spôsobil poškodenej spoločnosti YMCA building, s. r. o., so sídlom XXXXX, XXXXX,
IČO: XXXXX, škodu popísaním farbou v sume 1.722,60 Eur

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX I zo dňa 10.11.2021, spisová
značka 2 Pv 196/21/1101, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX I číslo konania 2 Pv
196/21/1101 – 6 zo dňa 10. novembra 2021 bolo podľa § 216 odsek 1 Trestného
poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie obvineného XXXXX pre
poškodzovania cudzej veci podľa § 246 odsek 1 Trestného zákona vedené na
skutkovom základe uvedenom v predmetnom uznesení. Súčasne bola obvinenému
týmto uznesením podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku určená skúšobná doba
podmienečného zastavenia trestného stíhania v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Predmetné uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania
nadobudlo právoplatnosť dňa 03. decembra 2021 a skúšobná doba 18 mesiacov tak
uplynula dňom 03. júna 2023.

Po uplynutí skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania
prokurátor zabezpečil odpis registra trestov obvineného, výpis z ústrednej evidencie
priestupkov vo vzťahu k osobe obvineného a údaje z evidencie trestných stíhaní.

Zo zabezpečených podkladov bolo zistené, že obvinený nebol počas
skúšobnej doby právoplatne odsúdený za spáchanie trestného činu a evidencia
trestných stíhaní nenasvedčuje podozreniu z toho, že by sa obvinený počas
skúšobnej doby mal dopustiť trestného činu, pre ktorý by bolo v súčasnosti vedené
trestné stíhanie.

Obvinený bol počas skúšobnej doby dňa 12. februára 2023 priestupkovo
prejednávaný pre závažný priestupok na úseku cestnej dopravy, ktorý bol prejednaný
v blokovom konaní uložením pokuty, ktorá bola uhradená na mieste. Predmetný
priestupok však svojou povahou nesúvisí so stíhanou (majetkovou) trestnou
činnosťou. Naviac sa žiada dodať, že spáchanie priestupku počas rozhodnej doby
nemusí byť prekážkou pre vyslovenie záveru na vedenie riadneho života, najmä ak
ide o priestupok svojou povahou nesúvisiaci s trestným činom, pre ktorý je, prípadne
bol páchateľ trestne stíhaný (primerane pozri R 32/1999).V priebehu skúšobnej doby
zároveň nebol obvinený povinný plniť žiadne obmedzenia alebo povinnosti, ktoré by
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mu boli uložené uznesením o podmienečnom zastavení trestného stíhania zo dňa
10. novembra 2021. Rovnako tak nemal povinnosť nahradiť škodu, nakoľko túto
dobrovoľne odstránil.

Na základe uvedených skutočností tak možno vysloviť záver, že obvinený
viedol v priebehu skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania
riadny život a je teda možné konštatovať, že sa osvedčil. Inými slovami svojím
správaním v skúšobnej dobe obvinený nedal dôvod na pokračovanie v trestnom
stíhaní, ktoré bolo voči nemu podmienečne zastavené, a preto bolo rozhodnuté
o jeho osvedčení sa.

Nadobudnutím právoplatnosti uznesenia o osvedčení sa obvineného
v skúšobnej dobe nastanú účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 odsek 1
písmeno e) Trestného poriadku. To znamená, že obvineného už za tento skutok
nebude možné trestne stíhať, pokiaľ nebude toto rozhodnutie v predpísanom konaní
zrušené.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Michal Ihnát
prokurátor


